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OPCE UPUTE

Pozorno procitajte sve upute i slijedite ih.
Ne okrecite stranicu i ne rjeSavajte zadatke dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijske naljepnice na sve ispitne materijale koje ste dobili
u sigurnosnoj vrecici.

Ispit traje 100 minuta.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za rjeSavanje. Pozorno je procitajte.
Upotrebljavajte isklju€ivo kemijsku olovku kojom se piSe plavom ili crnom bojom.
Pisite Citko. Necitki odgovori bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ako pogrijeSite u pisanju, pogreske stavite u zagrade, precrtajte ih i stavite
skraceni potpis.

MozZete upotrebljavati priloZene pomocne tablice.

Kada rijeSite zadatke, provjerite odgovore.

Zelimo Vam mnogo uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 20 stranica, od toga 4 prazne.

Ako ste pogrijeSili u pisanju odgovora, ispravite ovako:

a) zadatak zatvorenoga tipa

Ispravno Ispravak pogreSnoga unosa Neispravno

AX B c A@ B cX CGZ A B Xc(Q
7 A\

Prepisan to¢an odgovor Skraceni potpis

b) zadatak otvorenoga tipa

oAsrht-Anrortid ) Petar Prevadovic CJ
7 % T

Precrtan neto¢an odgovor u zagradama Tocan odgovor Skraceni potpis
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|. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljede¢im zadatcima od viSe ponudenih odgovora samo je jedan tocan.

Za pomoc pri rjeSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijizice.
Toéne odgovore morate oznaciti znakom X na listu za odgovore.

Svaki to¢an odgovor donosi 1 bod.

1. Koju od navedenih skupina programa ¢ine samo operacijski sustavi? A.
B.
A. Linux, MS DOS, Acrobat
B. MS Windows, Linux, UNIX C.
C. Acrobat, Android, UNIX b
D. MS DOS, MS Windows, MS Word :
2. Kaoji od navedenih programa pripada skupini Pomagala (Accessories)? A.
B.
A. MS Word
B. Paint C.
C. MS Excel D
D. Adobe Photoshop ;
3. Koji od navedenih protokola upotrebljava kriptiranje prometa za pristup web-stranici? A.
B.
A. HTML
B. HTTP C.
C. SMTP D
D. HTTPS :
4. Prilikom postupka instalacije programa korisnik ¢e u jednome od koraka trebati A.
prihvatiti prava i obveze prema vlasniku programa. Koji je drugi naziv za ta prava B.
i obveze korisnika prema vlasniku programa?
C.
A. racun D
B. licenca ’
C. lozinka
D. standard

1
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5. Kojom se formulom u programu za prora¢unske tablice MS Excel mogu prebrojiti
dvojke u rasponu ¢elija od C14 do D207

A. =COUNT (C14:D20;2)
=COUNTIF (C14:D20;2)
=COUNTA (C14:D20; 2)
=COUNT (C14:D20; IF=2)

Do w

oo w® >

6. Na Sto od navedenoga ne utjecu racunalni virusi?

na film na DVD-u

na podatke na korisnikovu racunalu

na rad racunala i njegovih komponenti

na datoteke koje izmjenjujemo elektronickom postom

oowp

o 0o w»

7. Sto od navedenoga pripada skupini opti¢kih medija za pohranu podataka?

disketa

tvrdi disk

Blu-ray disk
memorijski kljuci¢

oSowp

O 0o w >

8. U kojemu su od navedenih nizova memorije poredane prema brzini pristupa
podatcima od najsporijih do najbrzih?

cache memorija, tvrdi disk, RAM
RAM, tvrdi disk, memorijski kljuci¢
disketa, tvrdi disk, CD ROM

CD ROM, tvrdi disk, RAM

oSowp

O 0w »

9. Koji je rezultat zbrajanja binarnih brojeva 1011101 i 1101110?

A. 1001011
B. 11001011
C. 10110011
D. 10111011

O 0o w »
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10. Koji je heksadekadski zapis broja 1100,101,?

A. AS
B. C5
C. CA
D. 14,A

O 0w »

11. Koliko se razli¢itih znakova moze kodirati s pomocéu prosirenoga ASCII kdda?

A 7
B. 8
C. 128
D. 256

O 0w »

metodom dvojnoga komplementa. U dvama registrima zapisane su dekadske
vrijednosti 109 i 53. U treci registar treba spremiti zbroj sadrzaja tih dvaju registara.
Koja je dekadska vrijednost tre¢ega registra ako znamo da se radi o zapisu broja
metodom dvojnoga komplementa?

A. -162
B. -94
C. 9%
D. 162

12. Pretpostavimo da se cijeli brojevi u memoriji racunala zapisuju u 8-bitovnim registrima

o 0o w »

13. Kako c¢e izgledati logicki izraz A'§+A-(§+1) nakon pojednostavljenja?

Sow>»

O 0o w »
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14. Koja je logicka jednadzba sklopa prikazanoga na slici?

) >

L Ty

A.
A. A+B-(B-C) B.
B. A+B+B-C C.
C. 4+B-B-C D.
D. 4-B+B+C
15. Kojemu logi¢komu izrazu odgovara navedena tablica istinitosti?

A B C Y

0 0 0

0 0 1 1

0 1 0 0

0 1 1 1

1 0 0 0

1 0 1 0

1 1 0 0

1 1 1 0

A.

A. Y=4-B-C+4-B-C B.
B. Y=(4+B+C)-(4+B+C) C.
C. Y=4-B-C+4-B-C D.
D. Y=(4+B+C)-(4+B+C)

1
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16. Koja programska naredba u pseudojeziku odgovara sliede¢emu matemati¢kom

. a — +ab
izrazu: x = ———7?
ab

A. x :=a - sgr(a * b) / a * sqrt(b)

B. x :=a - sgrt(a * b) / a * sqgr(b)

C. x := (a - sgr(a * b)) / (a * sqgrt(b))

D. x := (a - sgrt(a * b)) / (a * sqgr(b)) A,
B.
C.
D.

17. Broj a ima svojstvo da je pozitivan paran broj koji nije djeljiv s 3. Koji od navedenih A.

logi¢kih izraza opisuje prethodnu rec¢enicu? B

A. (a >0) I (amod 2 =20) I (a mod 3 <> 0) C.

B. (a2 div 2 =0) I (a div 3 = 0) ILI (a > 0) D.

C. (a div 3 <> 0) ILI (a div 2 = 0) ILI (a > 0)

D. (a mod 3 <> 0) ILI (a mod 2 = 0) ILI (a >= 0)

18. Koju ¢e vrijednost imati varijabla x nakon izvodenja sliede¢ega dijela programa?

x := 15;

y := round(sgrt(x));

ako je y < 100 onda

X =X -y
inace
X =Yy - X;

A.

A. -210

B. -1 B.

c. 11

D. 210 &
D.

1
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19. Sto ée ispisati sljedeéi algoritam?

ulaz (n) ;
s := 0;
za i := 1 do n ¢initi
{

ulaz(a);

ako je a mod 2 = 1 onda

s = s + a;

}
izlaz (s):;
A. zbroj parnih brojeva medu unesenim brojevima
B. zbroj neparnih brojeva medu unesenim brojevima
C. broj parnih brojeva medu unesenim brojevima
D. broj neparnih brojeva medu unesenim brojevima

o 0o w »
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20. Koji ¢e od navedenih algoritama uvijek ispisivati najveéi od n unesenih realnih brojeva?

A.
max := 100;
za 1 := 1 do n ¢initi
{
ulaz (x);
ako je (i = 1) ILI (x > max) onda
max := X;

}

izlaz (max) ;

max := 0;
za 1 := 1 do n ¢initi

ulaz (x);
ako je x > max onda
max := X;

}

izlaz (max) ;

100;
za 1 := 1 do n Ciniti

3
m
bed

Il

ulaz (x);
ako je x > max onda
max := X;

}

izlaz (max) ;

za 1 := 1 do n ¢initi

max := nj;

ulaz (x);

ako je x > max onda
max := X;

o 60w »

}

izlaz (max) ;
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Il. Zadatci kratkoga odgovora i dopunjavanja

U sljedecim zadatcima trebate odgovoriti kratkim odgovorom (jednom rijecju, dvjema rijeCima
ili brojem) ili dopuniti tablicu.

Za pomoc pri rjieSavanju ovih zadataka mozete pisati po stranicama ove ispitne knijizice.
Odgovore upisSite samo na predvideno mjesto u ovoj ispitnoj knjizici.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

21. Koju tipku treba pritisnuti ako se zeli stvoriti novi odlomak u programu za obradu 0
teksta MS Word? 1
RjeSenje:

bod

22. Koja ¢e vrijednost pisati u ¢eliji A2 u programu za prorac¢unske tablice MS Excel
nakon $to pritisnemo tipku [Enter]?

[W— B c D

1 3 -3 0 10]

2 |=AVERAGE(A1:D1)

0
1
RjesSenje:
bod
23. Napisite binarni zapis dekadskoga broja 26,125. 0
1
Rjesenje:
bod

01
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24. Koliko znamenaka ,0” ima broj 9AC3 ,, kada je zapisan u binarnome brojevnom 0
sustavu? 1
Rjesenje:

bod

25. Pojednostavnite logicki izraz A- (4-B+(C)+B- (Z- C +§) +A-B+ A-C na nagin 0
da ga napiSete s najmanjim mogucéim brojem osnovnih operacija. 1
RjeSenje:

bod

26. Koliko ¢e prostora u kilobajtima zauzeti tri stranice teksta ako se na svakoj stranici 0
nalaze 1024 znaka, a znakovi su kodirani proSirenim ASCIl kédom? 1
Rjedenje:

bod

27. U 8-bitovnome registru zapisano je slovo T koje je kodirano prosirenim ASCII kédom. | 0
Koji bi to cijeli broj bio ako bismo na sadrzaj registra gledali kao na zapis cijeloga 1
broja s predznakom i apsoluthom vrijednosti?

Rjedenje:
bod

28. Zadan je heksadekadski zapis sadrzaja Cetiriju uzastopnih bajtova koji predstavljaju 0
zapis realnoga broja prema IEEE 754 standardu jednostruke preciznosti. Zapis ima 1
sliedeci oblik: 432C8000.

Koji je to broj u dekadskome brojevnom sustavu?
RjeSenje:
bod

01
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29. Kolika je vrijednost izraza 0
(round(A / B) = A div B) I (trunc(A / B) = A mod B) 1
ako su zadane vrijednosti varijabla: A = 4, B = 37
Rjesenje:
bod
30. Koja ¢e biti vrijednost varijable x nakon izvodenja sljedec¢e naredbe? 0
1
x =4 + 3 * 7 mod 2;
Rjesenje:
bod
31. Sto ée ispisati sljedeéi dio programa ako je a = 20?
ako je a div 100 > 0 onda
izlaz ("tri")
inace ako je a div 10 > 0 onda
izlaz ("dva")
inace
izlaz ("jedan");
0
1
RjeSenje:
bod
INF D-S017 ‘
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32. Sto ¢e ispisati sliedeci dio programa?

a := 10;

t := 0;

dok je a < 100 ¢initi
{

ako je sgrt(a) = round(sgrt(a)) onda
t = ay
a :=a + 2;
s 0
izlaz (t)
1
Rjesenje:
bod
33. Sto ée ispisati sljedeéi dio programa?
t := 0;
za i := 90 do 105 &initi
{
k := 1i;
dok je k > 0 &initi
{
t 1=t + 1;
k := k div 10;
}
}
izlaz (t);
0
1
RjeSenje:
bod

01
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34. Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici.

> Y
A —
B >0—
C l/
A B C Y
0 0 0
0 0 1
0 1 0
0 1 1
1 0 0
1 0 1 °
1
1 1 0
1 1 1
bod
INF D-S017 ‘Hlm ‘ H
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lll. Zadatci produzenoga odgovora

U sljede¢im zadatcima trebate napisati program u pseudojeziku.
Svaku liniju kdda napiSite na jednu crtu pazeci na redoslijed.
PiSite Citko. Necitki kodovi bodovat ¢e se s nula (0) bodova.

Ne popunjavajte prostor za bodovanje.

35. Napisite pseudokdd koji ¢e unositi troznamenkasti prirodni broj n i ispisivati njegovu
najve¢u znamenku.

Rjedenje:

w N = O

bod

01
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36. Hotelski lanac nabavlja ribu. Zeli kupiti 100 kg ribe. Napisite program u pseudojeziku koji ¢e
unositi masu pojedine ribe sve dok ukupna masa ne prijede 100 kg. Program treba ispisati
koliko je ukupno komada riba kupio hotelski lanac.

Rjesenje:

w N = O

bod

01
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